



उफनता नाला बना काल दो अलग-अलग मामले में पांच युवक बहे

एक को बचाया चार की तलाश शुरु



तुमखेड़ा खुर्द में तीन युवक व
गोंदिया के गौतम नगर परिसर
में दो युवक बहे

बुलंद गोंदिया - गोंदिया जिले में गत 24 घंटे के दौरान हो रही तेज बारिश तथा जिले में हुई अतिवृष्टि के चलते सभी नाले उफान पर चल रहे हैं। इसी के चलते दो अलग-अलग मामले में पांच युवक नाले में बह गए। जिसमें एक को बचाया गया व चार की तलाश जिला आपदा प्रबंधन द्वारा की जा रही है।

गौरतलब है कि गोंदिया जिले और राज्य में हो रही मूसलाधार बारिश के चलते चारों ओर पानी ने हाहाकार मचा रखा है। जिसके चलते सब तरफ जलमग्न की स्थिति हो चुकी है, जिसमें जरासी लापरवाही भी जानलेवा साबित हो जाती है। इसी के चलते बुधवार 13 जुलाई को दो अलग-अलग घटना घटित हुई हैं। जिसमें

से एक युवक सागर परतेती (28) को बचाया गया। वहीं आशिष धर्मराज बागडे (23) संजू प्रमोद बागडे (25) पूजारीटोला - लोधीटोला (तुमखेड़ा खुर्द) दोनों सगे भाई पानी में बह गए। जिसकी जानकारी गोंदिया जिला आपदा प्रबंधन विभाग को मिलते ही घटनास्थल पर आपदा विभाग के दल द्वारा पहुंचकर दोनों युवकों की तलाश अभियान शुरु किया।

दूसरा मामला गोंदिया शहर के अंतर्गत बाजपाईं वाई गौतम नगर परिषद निवासी दो युवक जावेद अली हजरत अली सैयद (24) व बाबा उर्फ रेहान कलीम शेख (15) यह पिंडकेपार की ओर से बहने वाले चौथे नाले के समीप गए थे। जहां उनका भी संतुलन बिगड़ जाने से बह गए। उपरोक्त घटना शाम 4 बजे के दौरान घटित हुई है। उपरोक्त घटनास्थल पर भी जिला आपदा प्रबंधन विभाग का दल पहुंच चुका है तथा युवकों की तलाश शुरु है।

पांच युवक उफनते नाले में बह गए। जिसमें एक को बचाया गया व चार की तलाश की जा रही है।

पहला मामला गोंदिया तहसील के अंतर्गत आने वाले तुमखेड़ा खुर्द निवासी 3 किसान युवक गांव के नाले में आयी बाढ़ को देखने के लिए गए थे। इसी दौरान उनका संतुलन बिगड़ जाने से तीनों युवक उफनते नाले के पानी में बहने लगे। जिसमें



तालाब में डूबकर दो मासूमों की मौत धान उत्पादकों को बड़ी राहत, 83 लाख किंवटल होगी धान खरीदी

गोंदिया तहसील कारंजा के भट्टोला में हुआ हादसा

अन्नदाताओं की खुशी बरकरार रखने हम सदैव उनके सुख-दुख में शामिल - विधायक अग्रवाल



बुलंद गोंदिया - गोंदिया तहसील के अंतर्गत आने वाले ग्राम कारंजा / भट्टोला निवासी दो मासूमों की तालाब में डूब कर मौत हो गई। उपरोक्त घटना 9 जुलाई की शाम घटित हुई। प्राप्त जानकारी के अनुसार भट्टोला निवासी पवन विजय गते (10) कक्षा तीसरी का विद्यार्थी तथा वंश उपराडे (8) कक्षा पहली का विद्यार्थी यह अपने अन्य चार साथियों के साथ ग्राम के ही

तालाब के समीप मैदान में खेलने के लिए गए थे। जिसके पश्चात पिंडकेपार के समीप भट्टोला के एक तालाब में नहाने के लिए उतरे, जिसमें पानी अधिक गहरा होने तथा उनका पैर दलदल में फंस जाने से वे 2 विद्यार्थी निकल नहीं पाए। उपरोक्त घटना के पश्चात सहयोगी विद्यार्थियों द्वारा दोनों साथियों को बचाने का प्रयास किया किंतु वे सफल नहीं हो पाए। इसकी जानकारी आसपास के नागरिकों को दी, तब तक दोनों बच्चे गहरे पानी में डूब चुके थे। घटना की जानकारी मिलते ही ग्राम के नागरिक घटनास्थल पर जमा हो गए व दोनों मासूमों का शव देर रात गहरे पानी से निकाला गया व 10 जुलाई को शासकीय जिला चिकित्सालय में शव विच्छेदन कर परिजनों को सौंपा गया। उपरोक्त मामले में गोंदिया ग्रामीण पुलिस थाने में आकस्मिक मौत का मामला दर्ज कर आगे की जांच गोंदिया ग्रामीण पुलिस द्वारा की जा रही है।

बुलंद गोंदिया - महाविकास आघाड़ी सरकार के कार्यकाल में कृषि विभाग द्वारा धान खरीदी लक्ष्य की केंद्र को गलत रिपोर्ट प्रस्तुत करने पर इसका खामियाजा विदर्भ के किसानों को भुगतना पड़ा। रबी सीजन-2021-22 में बंपर धान की पैदावार होते हुए भी किसानों से मात्र 30 प्रतिशत धान की खरीदी सरकारी समर्थन मूल्य पर हुई, जबकि 70 प्रतिशत धान घरों में रखा बर्बाद हो रहा था। किसानों के इस गंभीर ज्वलंत मुद्दे को लेकर भाजपा के सांसदों, विधायकों ने केंद्रीय मंत्री नितिन गडकरी, केंद्रीय कृषि मंत्री नरेंद्रसिंह तोमर, राज्य के उप मुख्यमंत्री देवेन्द्र फडणवीस से भेंट कर उन्हें किसानों को राहत देने की अपील की थी। केंद्रीय मंत्री एवं राज्य के उप मुख्यमंत्री द्वारा आश्वस्त किये जाने



पर राज्य में नई भाजपा-सेना सरकार के गठन होते ही किसानों के इस गंभीर मुद्दे पर सकारात्मक कदम उठाकर इसका समाधान किया गया।

केंद्र सरकार ने रबी सीजन 2021-2022 की धान खरीदी हेतु लक्ष्य को बढ़ाकर अब 27 लाख किंवटल से 43 लाख किंवटल कर दी है। इसका पत्र भी केंद्रीय कृषि मंत्रालय द्वारा राज्य सरकार को जारी कर दिया गया। शासकीय धान खरीदी केंद्रों पर अब किसान अपना शेष धान 31 जुलाई तक बिक्री कर सकते हैं। गोंदिया के विधायक अग्रवाल ने, केंद्र सरकार द्वारा किसानों के हित में कदम उठाने पर खुशी जाहिर करते हुए कहा कि, ये महाराष्ट्र में भाजपा-सेना की नई सरकार के आते ही बड़ा कदम है। इस आदेश के जारी होने से आज हजारों किसानों के चेहरों पर खुशी है। इस खुशी को बरकरार रखने हम सदैव अन्नदाताओं के साथ उनके सुख-दुख में शामिल रहेंगे।

७० वर्षीय निराधार महिला खुले में रहने को मजबूर

ग्राम का सभा मंडप बना आश्रय स्थल, गांव की लापरवाही से आवास योजना से वंचित

बुलंद संवाददाता गोरगांव - गोंदिया जिले के गोरगांव तहसील के अंतर्गत आने वाले ग्राम मोहाडी में पंचायत प्रशासन का एक लापरवाही पूर्ण मामला सामने आया है। जिसमें ग्राम की 70 वर्षीय आदिवासी निराधार महिला चंदा रतिराम घेरखडे को आवास योजना का लाभ नहीं मिलने से गत 1 माह से भारी बारिश में महिला को खुले में रहकर ग्राम के सभा मंडप को अपना आश्रय स्थल बनाना पड़ा है।



गौरतलब है कि गोंदिया जिले में आए दिन स्थानीय प्रशासन व ग्राम पंचायतों की लापरवाही के मामले सामने आते रहते हैं। इसी के तहत जिले के गोरगांव तहसील के अंतर्गत आने वाले ग्राम मोहाडी की एक 70 वर्षीय निराश्रित बुजुर्ग महिला चंदा रतिराम घेरखडे को भुगतना पड़ रहा है। विशेष यह है कि उक्त बुजुर्ग महिला निराधार है व उसके परिवार में कोई नहीं है तथा वे अकेली ही रहती हैं। जिसका पुराना मकान जर्जर अवस्था में होकर गिर चुका है। जिसके लिए ग्राम पंचायत में आवास योजना के लिए आवेदन किया गया है, किंतु ग्राम पंचायत प्रशासन द्वारा लापरवाही पूर्ण तरीका अपनाते हुए महिला को आवास योजना से वंचित रखा गया है। जिसके चलते महिला को भारी बारिश के में खुले में अपना जीवन गुजारना पड़ रहा है। फिलहाल

गांव के सभा मंडप में महिला द्वारा अपना आश्रय स्थल बनाया है। विशेष यही की सभा मंडप में विद्युत न होने से मच्छरों का प्रकोप व बारिश के दौरान जहरीले जीव जंतु का खतरा बना हुआ है।

ग्राम पंचायत की लापरवाही का मामला यह है कि ग्राम के अनेक संपन्न परिवारों को दो-दो आवास योजना का लाभ दिया गया है। किंतु एक निराश्रित आदिवासी 70 वर्षीय बुजुर्ग महिला को आवास योजना से वंचित रखने वाली ग्राम पंचायत के पदाधिकारियों पर कार्रवाई कर आदिवासी निराधार महिला को आवास योजना का लाभ दिलाने के लिए जनप्रतिनिधि व संबंधित प्रशासन के वरिष्ठ अधिकारियों द्वारा ध्यान दिया जाएगा क्या? इस पर प्रश्नचिन्ह निर्माण हो रहा है।

वानर का गोली मारकर शिकार, ग्राम तेढवा का मामला

वन विभाग ने शव को भेजा फॉरेंसिक जांच के लिए

बुलंद गोंदिया - जिले में वन्यजीवों के शिकार के मामले अनेकों बार सामने आते हैं। लेकिन इस बार एक वानर को गोली मारने का मामला सामने आया है। गोंदिया वन विभाग के अंतर्गत आनेवाले ग्राम तेढवा में 13 जुलाई की सुबह 8 से 9 बजे के दौरान एक वानर को गोली मारकर शिकार किया गया। जिसके शव को दोपहर के पश्चात वन विभाग द्वारा कब्जे में लेकर मामले की गंभीरता को देखते हुए मृतक वानर के शव को फॉरेंसिक जांच के लिए भेजा गया तथा शव विच्छेदन किया गया। शव विच्छेदन में यह बात सामने आयी कि छर्रें वाली बंदूक से वानर का शिकार किया गया है। उपरोक्त मामले में वन विभाग द्वारा मामले की जांच शुरु की गई है। वन विभाग के कर्मचारियों की लापरवाही



ग्राम तेढवा में वानर को गोली मारकर हत्या किए जाने का मामला सामने आने के पश्चात ग्राम के पुलिस पाटिल द्वारा इसकी जानकारी संबंधित क्षेत्र के बीट गार्ड को दी गई। लेकिन उसने लापरवाही बरतते हुए इस मामले की जानकारी वरिष्ठ अधिकारियों को देना उचित नहीं समझा। जब यह घटना बुलंद गोंदिया के सामने आयी तो इसकी जानकारी गोंदिया वन विभाग के वन परीक्षेत्र अधिकारी को दी गई। तब तत्काल एक दल घटनास्थल पर पहुंचकर मृतक वानर के शव को फॉरेंसिक जांच के लिए भेजा गया है।

ग्राम तेढवामें चल रही चर्चा के अनुसार इस प्रकार वानर को छर्रें वाली बंदूक से मारने के मामले पहले भी सामने आए थे। किंतु उपरोक्त मामलों की शिकायत दर्ज नहीं हुई। क्योंकि मामले में गांव के प्रतिष्ठित व्यक्ति के शामिल होने की संभावना जताई जा रही है। ग्राम में एक ही परिवार के पास छर्रें वाली बंदूक बताई जा रही है।

फॉरेंसिक जांच के लिए भेजा जांच शुरु

मृतक वानर के शव का शव विच्छेदन करवा कर फॉरेंसिक जांच के लिए भेजा गया है। मामले की कड़ाई से जांच की जा रही है। जल्द ही इस शिकार प्रकरण में संबंधित दोषियों पर वन विभाग के अधिनियमों के तहत कार्यवाही की जाएगी।

- आकाशा भालेकर, वन परीक्षेत्र अधिकारी वन विभाग गोंदिया

